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CC n°1 - (Cours 1 a 3)

Documents et calculatrices interdits. Répondre aux questions sur la feuille

Nom : Prénom : N-étu :

Exercice 1 Quel est le nombre n de bits minimal nécessaires pour réaliser le codage de 2000
informations différentes (par exemple les entiers compris entre 0 et 1999) par des séquences de
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Exercice 2 Donnez les représentation en base 2, 4, 8 et 16 du nombre 3531
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Exercice 3 Donnez la représentation octale (base 8) puis hexadécimale (base 16) du nombre
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Exercice 4 Effectucz les opérations suivantes (en base 16) :
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Exercice 5
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— En déduire les représentations hexadécimales du quotient et du reste de la division de » par
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Exercice 6 Effectuez les opérations suivantes (en base 2} :

101000110001 + 110111011 = tOIHIHOUCO

101000110001 - 110111011 = [ 6GOoo {1 GO

1101111 * 1100101 = (6o I 6ol o}

Exercice 7 Comment s'éerit en base 2 (sous la lorme d'une partie enticre et d'une partie
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